

# 宝应日报

BAOYING RIBAO

2015年7月11日 总第4593期  
乙未年五月廿六星期六 2015年第151期



中共宝应县委主办 宝应县新闻信息中心承办  
今日天气 中雨转暴雨 23-26℃ 东北风5-6级 数字报网址 http://epaper.routeryun.com/byrb

宝应农商银行 BRCB

全县人民自己的银行

## 储蓄利率全面上浮

利率高: 最高上浮 36%

人数多: 365天计息(多算5天)

存取方便: 网点遍布城乡, 省内免跨行手续费

宝应农商银行 BRCB

24小时服务热线 96088 | www.bysnyh.com

## 科技局:传统产业抓提升 新型产业抓推进

□本报记者 梅友宽

由扬州吉山津田光电科技有限公司投资的二期电子产品项目于今年4月份开工建设,项目总投资达1500万美金,预计今年年底建成投产,该项目掌握国际领先的光电塑料制品高光表面处理技术,是松下电器、夏普电子、联想集团、海尔集团、大众汽车、丰田汽车、贝亲集团等公司合作伙伴,具有十分广阔发展前景。

由玉河教玩具公司总投资1.2亿元的自动化塑胶项目施工现场,工人们正在抓紧施工建设,预计10月底竣工投产,项目建成后将进一步提升教玩具自动化生产水平,加快教玩具产业向更高层次、更宽领域发展,促进教玩具产业不断转型升级、做大做强。

今年以来,全县电子信息与文化产业在科技局的引领推动下,一批体量大、层次高、品质优的项目陆续开工建设。特别是面对全县转型升级和创新发展的要

求,县科技局在加快推进传统文化产业向更高层次、更宽领域发展的同时,积极推进一批电子商务企业落户,以产业专业推进引领全县创新发展。

在县科技局采访,电子信息与文化产业势头良好,一组数据让人欣喜:今年1-5月份,电子信息产业44家规模企业实现开票销售13.8亿元、同比增长10.9%,实现入库税收1.07亿元、同比增长41.9%。

谈起这些数据的背后,县科技局相关负责人告诉记者,近年来,科技局会同各镇区,强化专业招商,依据各镇产业特点和优势,招引一批实力强、品质优的项目落地。骏升科技今年新上技改项目,计划投资1亿元,目前部分设备已安装、调试和生产;总投资1亿元的馨霞实业有限公司也于今年年初开工建设,主要生产自动绕线机等设备……目前,电子

信息与文化产业项目建设已完成年度目标任务。此外,还有一批项目信息正在跟踪洽谈之中,有的已成功签约。

传统产业抓提升,新型产业抓推进。县科技局在全县大力发展电子商务的大背景下,积极适应互联网的特点和需求,研究产业规律,探索发展新路,抓住“互联网+”机遇,推动互联网和我县优势产业充分融合,以“互联网+”引领和推动转型升级和创新发展。成功引进江苏智宝电子商务有限公司,目前已成功入住安宜镇软件园。该公司可为传统企业建设电商运营平台,助力全县传统企业借助“互联网+”发展。

我县农产品有优势、有特色,为帮助我县传统农业和优秀工业产品走向更广阔的市场,科技局还积极搭建销售平台,打造我县特色产品电子商务平台。目前,1号店特产中国·宝应馆正在

筹建之中,多家汽车配件企业成功上线易配网。

为推动各镇区特色产业实现互联网+,科技局还强化帮办服务,提供技术和人才支持,积极推动曹甸、山阳、鲁垛、小官庄、西安丰等镇围绕教玩具、羽绒家纺、乱针绣、圣诞工艺品、玻璃水晶等打造特色电子商务集聚区,多家企业借助互联网实现蓬勃发展。此外,还加快推进果米文化与深圳爱玩科技公司的合资合作,推动江苏广和服务外包公司云计算和大数据项目的启动,积极跟踪江苏有限网络公司智慧宝应(互联网+政务)等项目信息。

近年来,县科技局还大力推广机器人应用技术,引导企业开展装备创新和提升。目前,全县60多家企业共采用了各种类型的机械手500多台,通过高端自动化装备提升产品质量,减少用工需求,促进转型升级。

本报讯(记者 杜强)7月9日,省发改委副主任赵芝明一行来到我县开展“三解三促”活动,帮助企业排忧解难。县委副书记、代县长王道霄,副县长顾锡芳等陪同,县政府办、发改委负责人参加活动。

重大项目运行发展情况是赵芝明关注的重点。在宝胜电缆城,赵芝明一行听取了集团董事长杨泽元的详细介绍。宝胜电缆城是宝胜于2003年开始建设的一个综合型园区,目前园区内分布着电线电缆、电缆材料等多个项目。随后,赵芝明一行又来到宝胜科技城。科技城项目建设情况,该项目总投资50亿元,总规划面积45万平方米,目前一期工程厂房已交付使用,产品广泛运用于航空航天、军工、核电、舰船等高端电子装备领域。赵芝明走进宝胜科技城的生产车间,察看生产设备,详细了解产品性能、市场前景等情况,并对宝胜高起点谋划、高标准定位表示肯定。

在随后的座谈会上,王道霄简要介绍了我县经济社会发展等情况。他说,近年来,我县坚持“工业强县”第一方略,以突破重大项目、壮大重点产业、培植骨干企业为重点,强化思路创新,优化举措推进,全县工业经济保持良好发展势头。初步形成以输变电装备为主导,机械汽配、轻纺化纤、电子信息、有机食品为特色的产业发展体系。下一步,我县将进一步加强产业基地发展的指导和协调工作。

王道霄等陪同

## 省发改委来宝开展“三解三促”活动

## 宝应好人赞演讲比赛落下帷幕

本报讯(记者 王洁)7月9日下午,“宝应好人赞”演讲比赛在县文化馆举行,经过初赛选拔出的15名选手讲述了自己身边的楷模,为现场观众带来了一场精神洗礼。经过激烈角逐,来自射阳湖镇的曹海燕和交运局的徐丽丽获得一等奖。

2012年,我县正式启动实施“宝应好人”工程,三年来,全县累计选出“宝应好人”700多名,其中7人入选“中国好人榜”,17人入选“江苏好人榜”。“宝应好人”工程已经成为我县精神文明建设的一张闪亮名片。为培育和践行社会主义核心价值观,进一步弘扬好人精神,提升公民道德素质,引导干部群众以好人为榜样,学好人、做好人,县委宣传部、县文明办、县财政局共同举办此次“宝应好人赞”演讲比赛。本次活动得到了各镇区、各部门的积极响应,大家踊跃报名、精心准备,共推荐42名选手参加了7月1日的初赛。

据介绍,此次决赛选手以抽签方式确定出场顺序,每位选手的演讲时间控制在7分钟左右,比赛采用百分制评分办法,每位参赛选手演讲结束后,由现场评委们从选手的演讲内容、语言表达、形象气质、演讲效果等方面进行评比,并以平均分为该选手最终得分。比赛结束后,根据得分高低评出一等奖2名,二等奖5名,三等奖8名。

县委常委、宣传部长顾长荣,副县长杨洪国出席活动并为获奖者们颁奖。

## 我县开展古城保护工作

本报讯(记者 赵晓娟)为切实加强我县古城保护工作,改善老城区居民的生活环境和居住条件,恢复古城商业氛围与业态风貌,增强古城区的活力与灵气,7月9日,我县古城保护工作领导小组召开第一次成员会议。

据了解,古城保护工作总体要求是积极响应国家新型城镇化的要求和相关会议关于古城保护工作的重要精神,充分挖掘我县古城范围内的历史文化资源,树立可持续的保护理念,提高依法保护意识,坚持正确的保护原则,保护我县的历史文化风貌,传承历史文脉。保护范围为南起南城根路、北止叶挺路。

(转二版)



扬州名佳食品有限公司拥有专职研发人员18名,还聘请6名国内知名专家教授为公司的常年技术顾问,高端人才的引进,让该公司产品在专业市场占有一席之地。 小品 摄

## 姜寿荣:退而不休写新篇

“如果把在职期间的工作比作人生篇章的上篇,那么退休后我将努力弥补以往工作中存在的不足和缺憾,践行为共产主义奋斗的信念,写好人生篇章的下篇。”姜寿荣心系群众,以自己的实际行动证明了“共产党员永不退休”。

2007年6月26日在党组织的召唤下,已退休的姜寿荣告别苏州的老伴和子女,只身一人回到家乡扛起了“宝应县精神文明建设市民观察团”的大旗。市民观察团的30名成员来自全县各个基层,姜寿荣只有两三个熟悉的面孔,如何把老同志团结好,在没有现成模式的借鉴下,如何有效地开展工作,成了姜寿荣思考的课题。

成立之初,姜寿荣秉着做一份事情,尽一份职责,不求闻达,只求心安理得的态度,积极带着市民观察团的成员不断学习,带着任务参

透日常生活,社区会议见缝插针宣讲党的政策理论,休闲散步主动攀谈宣传精神文明建设,主动下乡宣扬县委新的时事政策。以老有所学、老有所乐、老有所为为目标,开展有益活动,积极主动联系相关部门,走进农贸市场、超市、饭馆……从老百姓最关心的安全问题入手,让大家不断上战场磨练,关注老百姓的衣食住行,增强市民观察团的凝聚力。

市民观察团成立不到3年,姜寿荣作为一名党员,开始有意识地聊起观察团的党建工作,观察团里有18名老党员,如何发挥党员的先锋模范作用?姜寿荣提议18名党员可以过双重组织生活,让组织关系在不同社区、不同单位的党员在原组织生活的基础上,参加市民观察团的党组织生活。为此成立了临时党支部,按照党章要求进行选

举,产生5名支委,正副支书2名,组织委员、宣传委员各一名。姜寿荣担任副支书,实践证明临时党支部的成立发挥了战斗堡垒的作用。每个月的《市民观察》简报要求普通团员每月上交3条观察信息,党员每月上交3条以上观察信息,并且确保信息质量。党员陈立国每次小组活动,都是5条以上信息,准确地列出时间、地点、人物、意见等信息。支委胡晓林在兼顾铁桥社区文字工作的同时,对《市民观察》简报的要求高,每个栏目提供的信息,都会有角度、有见地的提供意见,起到了支委的带头作用。在市民观察团临时党支部的运作下,观察团的成员心往一处想,智往一处谋,劲往一处使。

老城区城市河道上的桥板多年未修,市民出行存在安全隐患。姜寿荣联系住建部门,希望他们能

够修缮桥梁,改善市民出行条件。小桥修好的那天,市民自发燃放鞭炮和焚烧斗香以示感谢和兴奋之情。随着市民观察团影响力的不断扩大,很多市民手中都有了他们的联系方式,市民也会常常主动打电话,要求观察团出面帮他们解决一些生活中遇到的难题。一次,一位乡镇企业老总拨通了姜寿荣的电话,询问市民观察团除了帮城区百姓解决问题,乡镇的问题管不管,姜寿荣仔细询问情况,当即表示这件事他可以帮忙,让企业老总抽空来趟城区,带着他到相关部门协调解决问题。

姜寿荣在市民观察团一干就是8年,去年下半年,老伴腰椎间盘突出,姜寿荣联系住建部门,希望他们能

## 我县部署2015年度征兵工作

本报讯(记者 程琳)昨天上午,我县召开2015年征兵工作会议,研究部署今年全县征兵工作。

今年,我县征兵工作时间已经排定,8月1日到8月10日组织应征青年上站体检;截止8月5日全国征兵网对应征青年报名进行截止;8月26日至9月25日,县组织定兵,9月10日到9月20日进行输送兵员。

就做好今年征兵工作,会议要求各镇区要进一步提高思想认识,把征兵工作作为政府的重要职责抓紧抓好,充分认识到做好征兵工作的重要意义。

(转二版)

宝应红色先锋